 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(1;x+y)=12;\f(1;x)=20)) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x+y≠0;\f(1;x+y)=12;\f(1;x)=20)) 
Из уравнения  EQ 4  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x+y≠0;\f(1;x+y)=12;x=1:20)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x+y≠0;\f(1;x+y)=12;x=0,05)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0,05≠0;0,05+y≠0;\f(1;0,05+y)=12;x=0,05)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(0,05+y≠0;\f(1;0,05+y)=12;x=0,05)) 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≠-0,05;\f(1;0,05+y)=12;x=0,05)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

Следующее уравнение равносильно предыдущему.

 EQ 12\b(0,05+y)=1 
 EQ 0,05+y=1:12 
 EQ 0,05+y=\f(1;12) 
 EQ y=\f(1;12)-0,05 
 EQ y=\f(1;30) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y≠-0,05;y=\f(1;30);x=0,05)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(1;30)≠-0,05;y=\f(1;30);x=0,05)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(y=\f(1;30);x=0,05)) 
Окончательный ответ: .

	 EQ x 
	 EQ y 

	 EQ 0,05 
	 EQ \f(1;30) 


